

Културни центар „Руменка“, Руменка

Ослобођења бр. 26, Руменка

Број: 01- 511/2024

Дана: 24.10.2024. године

ПРЕДМЕТ: ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ

Молимо Вас да нам упутите понуду за набавку услуга број 27/24 – Услуга извођења позоришне представе

Понуду упутити на бази следећих елемената:

Ред. број	Опис услуге	Јед. мере	Кол.
1.	<p>Наручилац у складу са Програмом рада за 2024. годину планира извођење представе за одраслу публику. Универзалност теме рата и сав његов бесмисао у фокусу је представе. Тематика представе треба да буде инспирисана ратним догађајима и страдањима српског народа у Првом и Другом светском рату, приповедачког карактера, а по врсти извођења драмског дела да спада монодраму.</p> <p>Услуга обухвата:</p> <p>Достављање пропагандног материјала за најаву представе.</p> <p>Транспорт глумца, техничког особља и сценографије до седишта Наручиоца, односно Руменке, сценографија треба да буде покретна и да буде прилагођена простору.</p> <p>Понуђач је дужан да обезбеди ангажовање глумца, сценографију и реквизите за представу, и техничко особље.</p> <p>Понуђач је дужан да сцену постави безбедно за извођење представе, обезбеди тонску матрицу и своје техничко особље које се стара о безбедности сцене, тонским и светлосним ефектима, уколико су предвиђени за потребе представе.</p> <p>Представа ће бити изведена у договору са понуђачем у новембру, а најкасније до краја децембра 2024. године. Наручилац ће, до тренутка потписивања уговора, обавестити Понуђача о тачном дану и сату извођења представе.</p> <p>Представа треба траје око 120 минута.</p> <p>Монтажа представе: око 2 сата.</p> <p>Демонтажа представе: око 1 сат</p>	извођење	1

Понуду упутити у свему према захтевима Наручиоца исказаним у овом позиву.

Набавка наведених услуга предвиђена је Планом набавки Културног центра „Руменка“, Руменка за 2024. годину, набавке на које се закон не примењује, под редним бројем 27 – Услуга извођења позоришне представе

Рок за упућивање понуде: 30.10.2024. године (среда) до 12⁰⁰ часова.

Понуду доставити путем електронске поште на следећи мејл: kulturnicentarrumenka@gmail.com или непосредно, односно путем поште на адресу: Ослобођења бр. 26, 21201 Руменка.

Услови плаћања: у року до 45 дана од дана издавања/пријема исправне електронске фактуре за извршену услугу, сачињене у складу са одредбама важећег Закона о електронском фактурисању.

Рок важења понуде: минимално 30 дана од дана отварања понуда.